
5G:
1.以下关于自包含时隙结构的优缺点的描述，正确的是哪一项？

A.自包含时隙 GP开销降低

B.自包含时隙依赖于 gNodeB的配置，对终端无要求

C.自包含时隙限制了小区覆盖范围

D.自包含时隙缩短.上行反馈时延以及下行调度时延

2.在 PUSCH 功率算法中，路损是通过以下哪个信道的测量计算出来的？

A.PDSCH
B.CSI-RS
C.SSB
D.PDCCH

3.在 5G的小区选择算法里引入了Qoffsettemp参数，该参数是通过哪条消息下发给 UE 的？

A.MIB
B.SIB1
C.SIB2
D.SIB3

4.NSA组网中，要 CPE1.0达到下行 1000Mbps峰值，以下哪项为 NR小区下行速率的最低

要求？

A.860Mbps
B.900Mbps
C.700Mbps
D.800Mbps

5.在 PUSCH 功率控制算法中，gNB是根据以下哪种测量结果进行功率控制的？

A.PUSCHSINR
B.PUSCHRSRP
C.PUSCH功率谱密度

D.PUSCHBLER

6.以下关于 5G频段带宽资源的描述，正确的是哪项？

A.FR1频段在子载波间隔 SCS=15KHz时，最大可用 RB数目是 546个
B.FR1频段在子载波间隔 SCS=30KHz时，最大可用 RB数自是 270个
C.FR2在子载波间隔 SCS=60KHz时，最大可用 RB数目是 264个
D.FR2在子载波间隔 SCS=30KHz时，最大可用 RB数目是 528个

7.按照一般的配置原则，以下关于终端空闲态异系统测量的描述，正确的是哪项？

A.终端在 4G网络时需要通过门限来判断是否启动 5G测量

B.终端在 4G网络时默认一直测量 5G
C.终端在 5G网络时默认一直测量 4G
D.空闲态测量参数通过测量配置消息获取



8.RegistrationRequest终端初始注册时可能携带哪个参数作为用户标识？

A.SUPI
B.SUCT
C.GUTI
D.TMSI

9.以下哪种 SCS 不允许用于 SSB？
A.15KHz
B.30KHz
C.60KHz
D.120KHz

10.以下哪个子载波不会用于承载 PDCCHDMRS信息？

A.子载波 9
B.子载波 5
C.子载波 1
D.子载波 7


